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Костяна Леся Михайлівна закінчила Національний педагогічний університет ім. М.Драгоманова у 1998 році, має повну вищу освіту за спеціальністю «Українська мова і література» та кваліфікацію вчителя української мови і літератури.  У Світильнянському НВК працює з 1999 року. Має тижневе навантаження 29 годин. У 2014 пройшла курси за програмою Intel. У 2017 році пройшла проблемно-тематичні курси підвищення кваліфікації учителів української мови і літератури; спеціальну підготовку до викладання спецкурсів з освітньої галузі «Мови і літератури»,  захистила випускну роботу на тему «Методична розробка уроку української літератури у 10 класі з теми «Ідея нерозривної єдності Івана Дідуха з рідною землею за новелою В.Стефаника «Камінний хрест». Була учасником вебінарів  Інтерактивної школи творчого учителя.
За час роботи у школі Костяна Леся Михайлівна зарекомендувала себе як відповідальний педагог. Добре володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу  і здібностей учнів. Використовує методи  компетентнісно-орієнтованого підходу до організації навчального процесу, знає основні нормативно-правові акти в галузі освіти, володіє ораторським мистецтвом. Раціонально використовує час на уроці, новий матеріал викладає на високому науковому рівні із застосуванням міжпредметних зв’язків, звертає увагу на розвиток пізнавальних здібностей учнів. На уроках забезпечує оптимальний психофізіологічний клімат. Має високу методичну і теоретичну підготовку.
На уроках української літератури працює над формуванням в учнів стійкої мотивації до читання художньої літератури, до вивчення літератури як скарбниці духовних цінностей людства, поглиблення уявлень про специфіку художньої літератури як мистецтва слова. Розвиває у дітей вміння і навички сприймати, аналізувати й інтерпретувати літературний твір. Для її уроків  характерним є використання інтерактивних прийомів, форм навчальної діяльності учнів, що значно підвищують питому вагу самостійної роботи школярів, активізують їхню розумову і пізнавальну діяльність. Велику увагу Леся Михайлівна приділяє активізації мовної діяльності учнів, опануванню ними монологічного та діалогічного висловлювання, правилами мовної поведінки. Розвиває вміння послідовно і грамотно висловлюватись в усному та писемному мовленні.
[bookmark: _GoBack]Велику увагу Костяна Л.М. приділяє роботі з обдарованими дітьми: готує своїх вихованців до участі в предметних олімпіадах, інтелектулаьних та творчих конкурсах. В міжатестаційний період 5 учнів Лесі Михайлівни стали переможцями та призерами ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади із української мови та літератури. На мовному конкурсі ім.Т.Г.Шевченка 7 учнів стали переможцями  та призерами районного етапу.  На щорічному конкурсі ім. П.Яцика 9 вихованців здобули перші місця та стали призерами районного етапу конкурсу. У 2017 році Костяна Л.М. підготувала призера Всеукраїнського конкурсу есе  до Дня народження І.Франка (ІІІ місце Всеукраїнський етап). Щороку її вихованці приймають активну участь у конкурсі з української мови «Соняшник».
Костяна Л.М. – активна у методичній роботі школи та району. Була головою шкільного методичного об’єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу. Постійно ділиться власним досвідом з колегами, проводить відкриті уроки, виховні заходи. У міжатестаційний період відвідала ряд районних семінарів для вчителів української мови та літератури. Приймала активну участь у організації та проведенні районного виховного заходу до Дня української писемності (2014); семінару для вчителів української і зарубіжної літератури, що проводився на базі Світильнянського НВК (2017).  Була членом журі конкурсу ім.Т.Шевченка та конкурсу «Об’єднаймося ж, брати мої». Надавала методичну і професійну допомогу молодим спеціалістам з української мови та літератури (2013-2015). Була залучена до методичного супроводу студента-практиканта (2018).
Як класний керівник 11 класу, свою роботу Леся Михайлівна спрямовує на всебічний розвиток дітей, формує в них найкращі загальнолюдські якості, будучи прикладом для своїх вихованців. Стосунки з дітьми будує на довірі, повазі, вимогливості, справедливості. Тісно співпрацює з батьками учнів, надаючи допомогу у питаннях навчання, виховання та розвитку їх дітей.
Костяна Л.М. відзначається загальною високою культурою поведінки, педагогічної етики, користується повагою серед учнів, батьків та колег. Вимоглива до себе, відповідальна, тактовна, працьовита.
Костяна Леся Михайлівна відповідає займаній посаді та може бути атестована на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та встановлення педагогічного звання «старший витель».
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