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22 жовтня 2015 року в Світильнянському НВК пройшов семінар заступників з виховної роботи на тему «Національно-патріотичне виховання у системі виховної роботи НВК». Його особливістю було те, що він проходив під егідою відомого прислів’я: «Не виховуйте дітей. Все-одно вони будуть схожі на вас. Виховуйте себе!». З цією метою колектив школи організовує виховний процес так, щоб вихованці мали з кого і чого брати приклад.
Дуже цікавим, творчим і важливим у виховному процесі закладу є систематична підготовка до участі у різноманітних акціях, змаганнях, конкурсах. І результат такої роботи приносить і користь, і задоволення. До уваги учасників семінару були представлені творчі проекти учнів. Особливою родзинкою були роботи учениці 10 класу Моргун Ярослави: презентація на тему «Доля Другої світової війни в долі родини», підбірка віршів до 85-річчя з дня народження Ліни Костенко,  соціальний ролик «Ми за родинний сміх» (конкурс «Вільні від насильства»).
Потім гості були запрошені на виховні години: у 2 класі на тему «З Україною в серці» – кл.кр. Колеснік Л.Д., у 6 класі - «Будь патріотом!» – кл.кр. Сіденко В.В. учасники семінару відчули той високий патріотизм, який маленькі українці бережуть у своїх серцях.
Важливим досягненням школи є етнографічно-краєзнавчий музей, який створили небайдужі вчителі та учні школи. Він є осередком національно-патріотичного виховання. Вихованці, під керівництвом наставників, збирають матеріали і постійно поповнюють музей.
Наступним етапом семінару були майстер-класи на тему «Впровадження національно-патріотичного виховання у вивчення навчальних предметів у 10 класі»:
· Захист Вітчизни. Міжнародне гуманітарне право. Вчитель Дяченко Ю.К.;
· Художня культура України. Український пратеатр. Вчитель Гладка Р.О.;
· Інформатика. Захист проектів на тему «Емблема рідного села». Вчитель Моргун О.В.
І на завершення до уваги всіх присутніх презентували виховний захід «Стань прикладом!», на якому заступник директора з виховної роботи  Стешенко Т. В. разом з класними керівниками Мазур Г.К., Моргун О.В., Сіденко В.В., Костяною Л.М. та вчителями Левченко І.А. та Ракул О.В. показали співпрацю з дітьми не тільки на уроках, але і у позаурочний час. Особливим досягненням такої співпраці є авторські твори вихованців літературної  студії школи (керівник, поет, журналіст, Сіденко В.В. та активна учасниця, вчитель, автор пісенної лірики Ракул О.В.).

Творчий семінар у Світильні


 


22 жовтня 2015 року 


в Світильнянському НВК пройшов семінар 


заступників з виховної роботи на тему


 


«Національно


-


патріотичне виховання 


у системі виховної роботи НВК»


. 


Його особливістю було те, що він проходив 


під егідою відомого прислів’я


:


 


«Не виховуйте дітей. Все


-


одно вони будуть 


схожі на вас. Виховуйте себе


!


».


 


З цією метою колектив школи організовує 


виховний процес так, щоб вихованці мали з кого і чого брати приклад.


 


Дуже цікавим, творчим і важливим у виховному процесі закладу є 


системати


чна підготовка до участі у різноманітних акціях, змаганнях, 


конкурсах. 


І результат такої роботи приносить і користь, і задоволення. До 


уваги учасників семінару були представлені творчі проекти учнів. 


Особливою родзинкою були роботи учениці 10 класу Моргун 


Ярослави: 


презентація на тему «Доля Другої світової війни в долі родини», підбірка 


віршів до 85


-


річчя з дня народження Ліни Костенко,  соціальний ролик «Ми 


за родинний сміх» (конкурс «Вільні від насильства»).


 


Потім гості б


ули запрошені на виховні години


: у


 


2 класі на тему «З 


Україною в серці» 


–


 


кл.кр. Колеснік Л.Д., у 6 класі 


-


 


«Будь патріотом!» 


–


 


кл.кр. Сіденко В.В.


 


учасники семінару відчул


и той високий патріотизм, який 


маленькі українці бережуть у своїх серцях.


 


Важливим досягненням школи є етнографічно


-


кр


аєзнавчий музей, 


який створили небайдужі вчителі та учні школи. Він є осередком 


національно


-


патріотичного виховання. Вихованці, під керівництвом 


наставників, збирають матеріа


ли і постійно поповнюють музей.


 


Наступним 


етапом се


мінару 


були 


майстер


-


класи на те


му 


«Впровадження національно


-


патріотичного виховання у вивчення 


навчальних предметів у 10 класі»


:


 


-


 


З


ахист Вітчизни


. Міжнародне гуманітарне право. Вчитель 


Дяченко 


Ю.К.


;


 


-


 


Х


удожн


я


 


культур


а


 


України


. Український пратеатр. Вчитель


 


Гладка 


Р.О.


;


 


-


 


І


нформатик


а. Захист 


проектів на тему «Емблема рідного села». 


Вчитель


 


Моргун О.В.


 


І на завершення 


до уваги всіх присутніх презентували


 


виховний захід 


«Стань прикладом!»


, на якому заступник


 


директора


 


з 


вих


овної роботи  


Стешенко Т. В.


 


разом


 


з класними керівниками 


Мазур Г.К., Моргун О.В., 


Сіденко В.В., Костяною Л.М.


 


та в


чителями


 


Левченко І.А. та Ракул О.В.


 


показали співпрацю з дітьми не тільки на уроках, але і у позаурочний час. 




Творчий семінар у Світильні   22 жовтня 2015 року  в Світильнянському НВК пройшов семінар  заступників з виховної роботи на тему   «Національно - патріотичне виховання  у системі виховної роботи НВК» .  Його особливістю було те, що він проходив  під егідою відомого прислів’я :   «Не виховуйте дітей. Все - одно вони будуть  схожі на вас. Виховуйте себе ! ».   З цією метою колектив школи організовує  виховний процес так, щоб вихованці мали з кого і чого брати приклад.   Дуже цікавим, творчим і важливим у виховному процесі закладу є  системати чна підготовка до участі у різноманітних акціях, змаганнях,  конкурсах.  І результат такої роботи приносить і користь, і задоволення. До  уваги учасників семінару були представлені творчі проекти учнів.  Особливою родзинкою були роботи учениці 10 класу Моргун  Ярослави:  презентація на тему «Доля Другої світової війни в долі родини», підбірка  віршів до 85 - річчя з дня народження Ліни Костенко,  соціальний ролик «Ми  за родинний сміх» (конкурс «Вільні від насильства»).   Потім гості б ули запрошені на виховні години : у   2 класі на тему «З  Україною в серці»  –   кл.кр. Колеснік Л.Д., у 6 класі  -   «Будь патріотом!»  –   кл.кр. Сіденко В.В.   учасники семінару відчул и той високий патріотизм, який  маленькі українці бережуть у своїх серцях.   Важливим досягненням школи є етнографічно - кр аєзнавчий музей,  який створили небайдужі вчителі та учні школи. Він є осередком  національно - патріотичного виховання. Вихованці, під керівництвом  наставників, збирають матеріа ли і постійно поповнюють музей.   Наступним  етапом се мінару  були  майстер - класи на те му  «Впровадження національно - патріотичного виховання у вивчення  навчальних предметів у 10 класі» :   -   З ахист Вітчизни . Міжнародне гуманітарне право. Вчитель  Дяченко  Ю.К. ;   -   Х удожн я   культур а   України . Український пратеатр. Вчитель   Гладка  Р.О. ;   -   І нформатик а. Захист  проектів на тему «Емблема рідного села».  Вчитель   Моргун О.В.   І на завершення  до уваги всіх присутніх презентували   виховний захід  «Стань прикладом!» , на якому заступник   директора   з  вих овної роботи   Стешенко Т. В.   разом   з класними керівниками  Мазур Г.К., Моргун О.В.,  Сіденко В.В., Костяною Л.М.   та в чителями   Левченко І.А. та Ракул О.В.   показали співпрацю з дітьми не тільки на уроках, але і у позаурочний час. 

