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	БРОВАРСЬКА   РАЙОННА   ДЕРЖАВНА   АДМІНІСТРАЦІЯ
КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ


Н А К А З

	« 17 » березня 2020 року
	м. Бровари
	            № 01-03/87


Про додаткові заходи щодо запобігання поширення коронавірусу COVID-19 у закладах освіти Броварського району
Відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», наказу Міністерства освіти  науки України від 16.03.2020 № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню корона вірусу COVID-19», розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 12.03.2020 № 138 «Про запобігання поширенню на території Київської області коронавірусу COVID-19», наказу департаменту освіти у науки Київської обласної державної адміністрації від 17.03.2020 № 69 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19», розпорядження Броварської районної державної адміністрації від 16.03.2020 № 96 «Про додаткові заходи із попередження виникнення гострої респіраторної хвороби» та з метою стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусу COVID-19 
НАКАЗУЮ:
1.
Керівникам закладів освіти до 03.04.2020 вжити наступні заходи:

1.1.



Запровадити режим профілактичного спостереження за особами з числа персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань.
1.2.
Забезпечити регулярне провітрювання службових приміщень, будівель, споруд. Вживати дезінфекційних заходів запобігання поширенню коронавірусу COVID-19.
1.3.
Обмежити доступ громадян, здобувачів освіти до приміщень, будівель, споруд закладів освіти та скасувати особисті прийоми громадян.
1.4.
Прийом заяв, звернень від фізичних та юридичних осіб здійснювати в телефонному режимі, за допомогою електронних засобів комунікації або засобами поштового зв’язку. 
1.5.
Провести інформування серед здобувачів освіти та працівників закладів щодо заходів профілактики, проявів хвороби та дій у випадках захворювання.
1.6.
Відтермінувати проведення атестації працівників закладів освіти та проведення засідань відповідних атестаційних комісій. 
1.7.
Припинити відрядження працівників до відділу освіти, культури, молоді та спорту, крім випадків нагальної необхідності.

1.8.
Забезпечити виконання освітніх програм, шляхом організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання, що не передбачає відвідування закладів освіти її здобувачами, у виняткових випадках – шляхом ущільнення графіку освітнього процесу, а також виконання працівниками закладів освіти іншої роботи.
1.9.
Запровадити гнучкий (дистанційний) режим роботи працівників закладів освіти відповідно до Методичних рекомендацій щодо встановлення гнучкого режиму роботи, затверджених наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 04.10.2006 № 359.

1.10. Взяти під особистий контроль безпечне функціонування закладів освіти на період обмежувальних заходів.

2. Директору комунального закладу Броварської районної ради «Дитячий будинок «Надія» для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування» (А.Довгополу):

2.1.
Забезпечити  цілодобове чергування працівників у дитячому будинку.

2.2.
Запровадити режим профілактичного спостереження за особами з числа персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань.

2.3.
У разі виявлення ознак хвороби у вихованців, негайно звертатися до медичних установ.

2.4.
Вживати дезінфекційних заходів запобігання поширенню коронавірусу COVID-19.

3.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Начальник відділу

Л.ЧАЙКА
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