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Решотко Тетяна Миколаївна закінчила Ніжинський державний педагогічний інститут ім. М.Гоголя у 1991 році, має повну вищу освіту за спеціальністю «Російська мова і література» та кваліфікацію вчителя російської мови і літератури.  У Світильнянському НВК працює з 1991 року. Має тижневе навантаження 9 годин. У 2014 році пройшла курси за програмою Intel та проблемно-тематичні курси підвищення кваліфікації для директорів загальноосвітніх закладів, заступників директорів загальноосвітніх навчальних закладів з навчально-виховної роботи, навчально-методичної роботи (додатково: вчителів російської мови і світової літератури);  захистила проекти з тем «Організація роботи з батьками у сучасному загальноосвітньому навчальному закладі», «Розвиток комунікативних компетентностей учнів на уроках російської мови і світової літератури».
За час роботи у школі Решотко Тетяна Миколаївна зарекомендувала себе як відповідальний педагог, який виявляє критичне ставлення до рівня власних професійних компетенцій. Вчитель має високий рівень психолого-педагогічної та методичної підготовки. Вдало використовує інтерактивні методи, які дають змогу залучати всіх учнів до активної розумової діяльності, самостійності з врахуванням їх вікових та індивідуальних особливостей (розповідь,  евристична бесіда, дослідницькі методи, конкурси читців, складання сенканів, акровіршів, літературні вікторини). Зазначені форми та методи роботи суттєво активізують пізнавальну діяльність здобувачів освіти, сприяють підвищенню їх інтересу до вивчення предмета, розвивають ініціативність, творчість. 
Вчитель досконало володіє методикою організації та проведення уроків, раціонально використовує час, новий матеріал викладає на високому науково-методичному рівні, застосовуючи міжпредметні зв’язки. Тетяна Миколаївна приділяє велику увагу активізації мовної діяльності учнів, опануванню ними монологічного мовлення, правил мовної поведінки. Вивчаючи твори світових класиків, розвиває в учнів життєві компетентності. Постійно проводить цілеспрямований контроль за якістю знань учнів. Систематично працює над підвищенням інтересу учнів до читання, розширює їх читацький досвід. 
Особливу увагу вчитель акцентує на роботі з обдарованими дітьми, розвиває їх творчі здібності, вдало добирає завдання, що спрямовують учнів на творчий пошук, залучає до участі в конкурсах. У міжатестаційний період Решотко Т.М. підготувала  2 переможців районного етапу та призера обласного етапу Всеукраїнської предметної олімпіади із зарубіжної літератури. Учні Тетяни Миколаївни активно приймали участь у конкурсі «Sunflower».
Решотко Т.М. бере активну участь у методичній роботі школи та району. У міжатестаційний період постійно ділилась власним досвідом з колегами на педагогічних радах, засіданнях методичного об’єднання, проводила відкриті уроки, виховні заходи. Приймала активну участь у організації та проведенні районного семінару для вчителів зарубіжної літератури, що проводився на базі Світильнянського НВК (2016). Була членом журі на районному етапі Всеукраїнської предметної олімпіади із зарубіжної літератури. Постійно презентує власні педагогічні надбання на сайті Світильнянського НВК. Подавала матеріали у Всеукраїнське фахове видання «Всесвітня література в школах України».
Решотко Т.М. відзначається загальною високою культурою поведінки, педагогічної етики, користується повагою серед учнів, батьків та колег. Вимоглива до себе, відповідальна, тактовна, толерантна, працьовита.
Решотко Тетяна Миколаївна відповідає займаній посаді та може бути атестована на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «старший вчитель».
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